

我的意見



作機會（人力收割），聯手予以破壞的，此愚蠢行為，實是不智之舉。

目前台灣農村推行農業机械化，已經是非走不可的途徑了，因為不這樣，便無法來解決農村人力的缺乏和糧食減產而影響一般物價時，誰也免不了被波及。此外，破壞他人的農機具，尚得負減低生產成本。如果等到因毀損罪嫌，這不就是等於損人且不利己的行爲嗎？

今天農村最迫切需要的是農業机械化。我認為政府應該多培植並選派大專農業機械科系畢業的農村青年，回到家鄉實際從事推廣農業機械化工作，為村里供獻一技之長。以他們朝氣蓬勃的幹勁去建設農村，使不景氣的農村再度繁榮起來。我想這是加速農村建設中很重要的工作。

台南西港鄉後營村 40 蔡文博

農友們須知，推行農業機械化運動，是順應時勢的需求，如果有人想去做阻擋，那就等於清朝末年阻撓興建鐵路，和許多年前有人反對計程車一樣，終必徒勞無功的。

因此我認為農民們要全力推行農業機械化，支持政府的政策，以繁榮農村才對。

嘉義農專農機科林湧地

敝人有幾點小意見，敬請轉呈上級參考：

——將農產品價格，提高到合理水準。

——請政府在農村設立農民投資合作的農產加工廠。

——利用冬季休閒地，推廣種植加工農產品，然後由政府所屬機關直接向國外推銷。

農機代耕者沒什麼影響，因代耕費用隨時價而調整，有如本漲船高，受害的只有農民。

所以我建議農業用油的售價，似宜比照電力公司農業灌溉用電優待辦法，直接嘉惠農民，以降低農業生產成本。

高雄市左營區新下街 94 阮文德

報紙刊載，臺南縣七股鄉的龍山

村及中寮村，有三架水稻聯合收穫機在一晚一剎那間被搗毀而不能繼續操作。其中一架經調查結果，是四位農友因懷恨收穫機影響到他們的工

觀賞植物

(豐年叢書 #741)

介紹木本草本觀賞植物40餘種，圖片多。

訂價40元

台灣野生蘭

(豐年叢書 #742)

介紹省產野生蘭90種，部分英文說明，彩色圖版，供研究及欣賞之用。

訂價120元

郵購另加掛號郵資 4 元

郵政劃撥 5930 豐年社

豐年叢書 #743

食用菇栽培技術

介紹：香菇、鮑魚菇、木耳、白木耳、金針菇、草菇、竹蓀、靈芝、真珠菇、金花菇等的特性、栽培方法，以及食譜。訂價70元。

